

# Ирина Глызина: «Ситуация на рынке труда стабилизировалась»

5 мая в администрации Полевского городского округа заместитель главы администрации ПГО по экономике и стратегическому развитию **Алехтина Кузнецова** провела заседание антикризисной комиссии. Директор Полевского центра занятости **Ирина Глызина** рассказала о ситуации на рынке труда в округе и о том, как выполнялись программы по трудоустройству населения в I квартале текущего года.

— По сравнению с прошлым годом ситуация на рынке труда стабилизировалась, — отметила Ирина Михайловна. — Так, на 5 мая уровень регистрируемой безработицы составляет 1,02% (351 человек). Подводя итоги работы Центра занятости за I квартал 2012 года, можно отметить, что количество обратившихся сократилось

на 42,8% (939 человек), по сравнению с аналогичным периодом 2011 года (1643 человека). В числе обратившихся за содействием в поиске работы в основном граждане, работающие или работавшие по рабочим профессиям. В составе безработных преобладают женщины — 51,3%, а также молодёжь в возрасте до 30 лет — 41,3%.

## Языком цифр

По состоянию на 1 апреля текущего года работодатели нуждаются в 493 работниках —

Размер ежемесячного минимального пособия по безработице составляет 977 рублей 50 копеек, максимального — 5635 рублей.

это на 73,6% больше, чем за аналогичный период прошлого года (284 вакансии). Однако вся проблема в том, что люди не стремятся трудоустраиваться на предоставленные в службу занятости вакансии, и всё из-за невысокого уровня предлагаемой заработной платы в нашем городе.

В результате реализации различных программ при содействии службы занятости за январь-март трудоустроено 564 человека, что на 10% меньше, чем в 2011 году. Основная причина — значительная доля неквалифицированных работ и несоответствие профессионально-квалифи-

кационного состава безработных потребностям предприятий. Говоря о наиболее востребованных рабочих профессиях, Ирина Михайловна выделила электромонтёров, электрогазосварщиков, станочников, сборщиков металлоконструкций и слесарей. Это профессии, требующие наличие высокой квалификации и опыта: бывает, что уходящих старых мастеров сегодня заменить некем. Среди служащих работодатели испытывают нехватку инженеров различной квалификации, медицинских работников и педагогов.

## Из безработного — в мошенники

В последнее время наблюдается тенденция незаконного получения пособий по без-

работице. Одни, вставая на учёт в службу занятости, скрывают место своей работы, другие, трудоустроившись, не спешат сообщать об этом на биржу труда. Полевским центром занятости активно ведётся работа по выявлению фактов незаконного получения пособий по безработице. С начала года уже прошло четыре судебных заседания по рассмотрению уголовных дел по обвинению в мошенничестве, дела рассматриваются оперативно в течение месяца. К примеру, женщине незаконно получившей пособие на сумму 1207 рублей, вынесено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей. Статья УК РФ 159 «Мошенничество» предусматривает наказание до пяти лет лишения свободы.

Анжела ТАЛИПОВА